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Zadanie 602

Znow dwie krzywe

Znajdz wspotrzedne punktow przeciecia krzywych:
y = sinx
T
vl
oraz dtugos$é odcinka krzywej pomiedzy tymi punktami:
y = sinx

Wszystkie wyniki podaj z doktadnoscig 10™.

Dane wejsciowe
Twéj program nie powinien pobiera¢ zadnych danych wejsciowych.

Wynik programu

Twéj program powinien wypisac trzy wiersze tekstu zawierajgce kolejno: wspoéfrzedne pierwszego
punktu (z mniejszg odciety), wspdtrzedne drugiego punktu oraz dtugos¢ krzywej. Liczby w wierszu
nalezy oddzieli¢ pojedynczymi odstepami.



